

CUADERNO 36
Fe de erratas

<u>Pag.</u>	<u>líneas</u>	<u>DICE</u>	<u>DEBE DECIR</u>
2	17	d' sería	d' sería
2	22	puruebla	prueba
3	22	eventan	luectan
4	5	cautivar y prender	prender y cautivar
5	5	se parece	me parece
5	6	que, hacen	que hacen
5	8	recogiere	recogiere
5	9	dijo éstas	le dijo éstas
5	19	la fundo	la fundo
5	23	ati	a ti
5	24	ami	a mí
6	1	M si	y si
6	4	quitarte	quitarme
6	4/7	cosa saque	cosa que es contra toda amistad, y aunque sólo pretendes esto, sino que procura
6	13	de qué quieres	de qué quieres
6	16	descubrir	descubrioles
6	21	haya dado sido	haya dado ocasión para que su mujer no sea lo que debe, ni haya sido
7	1	M en cierta	y en cierta

Pag. línea DICE

7	1	le miraban	le miran
7	4	las de lástimas	los de lástimas
7	14	paraíso	Paraiso
7	15	escritura	Escritura
7	21	« por ésta	« Por ésta
8	7	y de aquí	y de aquí
9	1	¡ Oh, Anselmo	¡ oh Anselmo
9	9	acarecerlo	encarecerlo
9	10	pues	puedes
9	14	Puedo. lallo	Puedo (p. aparte)
9	23	tienes alcanzas	alcanzas
9	23	a si mismo	asimitmo
11	1	El punto	el punto
11	3	esperabamos	esperamos
11	4	podrías decir	podrás decir
11	7	setepongan	se te pongan
11	9	la causa. Viendo	la causa (p. aparte)
11	9	la Resoluta	la resoluta
11	10	Voluntad	voluntad
11	14	contentarlé	contentarle
11	19	aél	a él
11	21	Merced	merced
11	24	cómo a sus solas	como a sus olas
13	8	su amigo, deseaba	su amigo deseaba
14	4	y, así, no había hecho otra cosa	y, así le preguntó lo que deseaba, y le respondió Lotario

DICE

DEBE DECIR

Pág. Línea

14 24

que le

que la

15 6

esposo. - Bien está -

esposo - Bien está -

15 7

- Hasta aquí

(línea 8)